
2005 年度 

 慶応大学  

総合政策学部 

 ① （１） 設問(Ⅰ)，(Ⅱ) の最後の命題はその前にある複数の命題から 

      導くことができるか？もしそうならば解答欄に１を、そうでないなら 

      ば０を記入せよ。 

    (Ⅰ) 

       １） ｋ君は非論理的だ。 

       ２） ワニを操れるものはかろんじられることはない。 

       ３） 非論理的なものは軽んじられる。 

       ４） ｋ君はワニを操ることはできない。 

                                解答欄 □ 

    (Ⅱ) 

       １） 12 歳未満の子はみな寮生である。 

       ２） 勤勉な子どもはどの子も赤毛である。 

       ３） 通いの子はどの子もギリシャ語を履修しない。 

       ４） 12 歳以上のどの子も勤勉でない。 

       ５） 赤毛でない子はどの子もギリシャ語を履修しない。 

                                解答欄 □ 

   （２） Ｐ氏はＮ頭のらくだを３人の息子で分けるように遺言して亡くなった。 

     その遺言によればＮのｘ分の１，ｙ分の１，ｚ分の１（ｘ、ｙ、ｚは自然数で 

     ｘ＜ｙ＜ｚとする）が息子たちの相続するらくだの数である。ただし、Ｎは 

     ｘ、ｙ、ｚのいずれの倍数でもない。(1/x)＋(1/y)＋(1/z)＝１でないので３ 

     人が悩んでいると、通りがかりの旅人がよい工夫を思い付いた。旅人 

     のらくだ１頭を加え、Ｎ＋１を遺言の率に従って分割すれば、うまく分割 

     でき、１頭余る。したがって旅人はなんの損得も受けないという案である。 

     ３人は喜んでこの提案を受け入れた。たとえば、、Ｎ＝１１、（ｘ、ｙ、ｚ）＝ 

     （６，４，２）はこの場合である。さて、ほかにどのようなＮの値があり得る 

     か。12 以上のＮを小さい順に並べると 

        Ｎ＝□□、□□、□□、□□ である。 

解答  

       （１）  （Ⅰ） １  （Ⅱ） ０ 

       （２）  １７，１９，２３，４１ 

 

 



環境情報学部 

① （１） 設問(Ⅰ)，(Ⅱ) の最後の命題はその前にある複数の命題から 

      導くことができるか？もしそうならば解答欄に１を、そうでないなら 

      ば０を記入せよ。 

   （Ⅰ）  

      １） わたしの持ち物の中で、人形だけが陶器です。 

      ２） あなたから頂いたプレゼントはみな役に立ちます。 

      ３） わたしの人形はどれも役に立ちません。 

      ４） あなたから頂いたプレゼントの中で陶器でないものはありません。 

                                解答欄 □ 

   （Ⅱ） 皿 A にわたしの芋がもってある。 

      １） わたしの芋で新しいもの以外にゆがいたものはありません。 

      ２） 皿 Aにある芋はどれも食べれます。 

      ３） わたしの芋で、ゆがいていないものは食べれません。 

      ４） 皿 Aにある芋はみな古い。 

                                解答欄 □ 

 

   解答 

       （１）  （Ⅰ） ０  （Ⅱ） ０ 

お茶の水女子大学 

前期・理学部 

 

 

 

 



前期・文教育 

 

 


